
В Республике Тыва мужчина признан виновным в причинении смерти малолетнему по неосторожности и незаконном обороте оружия

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора Сергею Ключеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконное хранение взрывного устройства)

Следствием и судом установлено, что в 2001 году Ключев незаконно приобрел самодельную ручную гранату, которую хранил в салоне разобранного автомобиля на территории дома по месту своего проживания. 20 февраля 2015 года около 15 часов 6-летний сын подсудимого нашел гранату и передал 7-летнему другу. Мальчик взял в руки и привел в действие гранату. В результате произошел взрыв и 7-летнему потерпевшему причинены множественные осколочные ранения головы, лица, шеи, грудной клетки, верхних и нижних конечностей, с повреждениями внутренних органов, от которых он скончался в этот же день в медицинском учреждении

Приговором суда Ключеву путем частичного сложения назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы со штрафом в размере 30 тысяч рублей. При этом подсудимый на основании Постановления Государственной Думы Российской Федерации от 24 апреля 2015 года «Об объявлении амнистии в связи с 70-летием Победы в великой Отечественной войне 1941-1945 годов» освобожден от наказания

11 Мая 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1037852>